

ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 13 № 3 „Взытай громко, не удерживайся; возвысь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 июнь-июль 2010

Дух Елиашива

„...Священник Елиашив, приставленный к комнатам при доме Бога нашего, близкий родственник Товии...

Когда я пришёл в Иерусалим и узнал о худом деле, которое сделал Елиашив, отдалав для Товии комнату на дворах дома Божия, тогда мне было весьма неприятно, и я выбросил все домашние вещи Товиины вон из комнаты“ (Нее 13:4-7-8).

Сегодняшнее религиозное поколение поступает, как Елиашив: оно открывает дверь для врагов Божьих, чтобы они жили посреди них. Кажется, что очень немногие разделяют с Неемией его критическое видение и ревнуют о чистоте дома Божьего. Писание клеймит дело Елиашива как „злое“. Он, наверное, также думал, как и сегодняшние экуменические мыслители, что его поступок был благородным и чистосердечным.

Вдохновлён ли чистой божественной любовью этот образ мышления типа: „давайте соединимся и забудем различия“ и „все дороги ведут в небо“ или является он рафинированной тонкостью сатаны для дополнения хитрости обмана? На самом деле, сатана любит смешивание: темноты со светом, истины с ложью. И точно этого он и достигает.

Мы живём во время всеобщей „Церкви“, где конфессии не имеют определённого названия, как к примеру: „Коллективная церковь“, „Библейское членство“, „Просто верь в Иисуса“, или же поклоняйся

Марии, или искренно верь в твоё сердце, что Будда или Могамет являются истинным путём, и ты попадёшь на небеса. Люди подвержены искущению верить, что не терпеть или не обращать внимания на другие религиозные мнения – это невежливость и твердолобость. Не учит ли нас Библия, что Иисус есть путь? Он не является одним из всех путей. Чтобы признавать другой путь и другой дух, нужно отречься от этой безграничной библейской истины. „Купи истину и не продавай её!“ Продай эту истину, и ты останешься без Евангелия.

Истина не относительна, но абсолютна. Всё, что за её пределами, она клеймит ложью. Этот экуменический дух желает, чтобы мы соглашались с ложью. Истина не только не соглашается с заблуждением, но она и обличает его, и радуется, что таким образом она спасает души от пути, ведущего к смерти (Прит 14:12).

Апостол Павел был антиэкуменическим. Он боялся, что коринфянская община будет „терпеть“ нечто другое кроме чистого Евангелия – другого Иисуса, другого духа, другое евангелие. Он знал,

Что
общего
у света
с
тьмою?

Труба Евангелия

Анти-конфессиональный журнал святости

Редакция:

Сестра Сузан Матч
Брат Даниил Айхельбергер
Брат Даниил Лейн

Русское издание:

Брат Владимир Анзельм
Сестра Дорин Товстига

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Божественное раскаяние и обращение	Деян 3:19; 17:30; 2Кор 7:10
Рождение свыше – полное преобразование	Ин 3:3-7
Безгрешная жизнь – святая жизнь	1Ин 5:18; Лк 1:73-75; Тит 2:11-12
Полное освящение – второе очищение	1Фес 5:23; Деян 15:8-9
Единство народа Божия – одна церковь	Ин 17:21; Мф 16:18
Божественное исцеление	Иак 5:14-15; Ис 53:5
Предписания Библии	Мф 28:19-20; Ин 13:14-15; 1Кор 11:23-26; Рим 16:16
Простая, скромная одежда	Втор 22:5; 1Тим 2:9-10; 1Кор 11:14-15
Святость супружества	Мф 19:5-6; Мк 10:11-12; Лк 16:18; Рим 7:2-3
Безнасильственность	Лк 3:14; 6:27-29; 18:20
Восстановление (звучание 7ой трубы)	Откр 10:7; 11:15
Вечное наказание и вознаграждение	Мф 25:46

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Компания Трубы Евангелия [Gospel Trumpet Publishing Co.] со всеми её сферами деятельности ответственна перед проповедниками церкви Божией и подчинена им [General Ministerial Body of the Church of God].

Пишите нам по адресу:

Die Evangeliums Posaune
Obere Maeurichstr. 5
74196 Neuenstadt - Stein
Germany

Tel: (06264) 92 62 20 Fax: (06264) 92 62 21
eMail: editor@thegospeltrumpet.com
www.obschinaboschya.com

От редакции

Без сомнения наступили тяжкие времена, предсказанные апостолом Павлом на конец времени. Совращающие духи так хорошо разработали свой обман, что очень немногие имеют понятие о том, что такое церковь Божия и что значит быть истинным христианином по Библии. Если ты осмеливаешься проповедовать эту истину, то люди относятся к этому скептически или даже сердятся. В глазах нынешних „христиан“ это не имеет уже такого смысла.

Но несмотря на поток заблуждений, который охватывает весь мир, истина, которая в Иисусе Христе, стоит неуступчиво и неустранимо как непоколебимая баррикада. Говори, что хочешь; думай, что хочешь; тем не менее каждое единичное заблуждение – всё равно, каким популярным или распространённым оно бы и ни было в настоящее время – будет раскрыто и отвергнуто, в то время как вечное Слово (и малая паства, которая послушна ему) будет стоять непобеждённым во веки веков.

Ах, как хотелось бы, чтобы была целая армия, неисчислимое множество призванных и посланных Богом проповедников для распространения пламенного, уничтожающего грех Евангелия! Это бы обратило темноту в бегство! Я убеждена, что если человечеству была бы открыто изложена истина, то огромные массы стали бы ликовать, как только бы услышали её звучание. Дела для храма Артемиды нужно было прекратить после того, как здесь прошли некоторые проповедники истины. Их приверженцы с большим счастьем покинули этот путь, после того как нашли истинный путь, полный жизни.

Сатана боится проповеди и её проповедников (он слишком хорошо знает, кто они). Поэтому он проворачивает свои отвратительные дела, чтобы мышление многих людей настроить против них точно так, как он это однажды сделал в Ефесе.

Его не сильно беспокоит, если кто-то встаёт на религиозный путь, который кажется ему верным; но если кто-то направляется к городу истины, к детям Божиим, то начинается борьба.

Да, борьба действительно разгорелась. Влюбленный город в действительности как никогда окружён врагом. Очевидны зло сатаны и его мастерство. А также этот город знает, что выигрывает войну, так как „сошёл огонь Божий с неба, и попалил их“.

-см

Труба Евангелия, бесплатный журнал святости, выходит каждые два месяца на русском, немецком и английском языке. Новые адреса будут с радостью приняты. Добровольные взносы можно перечислять на следующий счёт:

Die Evangeliums Posaune
Raiffeisenbank Neudenau
BLZ 667 624 33
Kto. 85 37 87 08

Письма и свидетельства

Внешний недостаток

Дорогие дамы и господа!

Ваша статья „Диктатура гуманизма“ соответствует действительно ситуации, затрагивающей в наше время истинных христиан. И это только начало преследований, которые Господь уже предсказал нам!

Но эта статья имеет недостаток, а именно упоминание времени нацизма. Это было безусловно время скверной диктатуры, но мы, немцы, стали сверхчувствительными по отношению этого упрёка, и такое не очень хорошо принимается читателем. Свободные гуманисты хотят иметь единство религии и мировое унитарное государство и к нему не подходят христиане со странными особенностями, как ваша церковь, потому что вы не способствуете объединению, но разделению.

Моё предложение, чтобы Вы удалили это негативное сравнение и вместо этого подчеркнули свободу вероисповедания для мусульман и других религий.

С добрыми пожеланиями,
Лотар Гернер
Германия

Разница становится яснее

Дорогие братья и сёстры, сейчас прочитал в вашем журнале Труба Евангелия, что в феврале незнакомые взломали ваш дом собраний и разорили его. Это меня очень затронуло. При этом меня напугала бессмысленность этого действия. К какой слепой яростной ненависти может сатана подстрекать неспасённых людей!

С другой стороны эти происшествия показывают ясную разницу между детьми живого Бога и последователями Аллаха. В исламском заведении эти дебоширы несомненно не решились бы на это, ибо тогда это привело бы к гражданской войне. Но вы простили этим людям, которые вам так навредили. Это большое свидетельство для Господа.

В любом случае я надеюсь, что все ущербы и потери скоро будут устранены и мой маленький вклад

этому поможет.

Да благословит Господь Вас обильно и в дальнейшем, особенно в Вашей предстоящей встрече.

Приветствуя вас,
Марио Бухман, Германия

Радостные песни

Дорогие братья и сёстры, я принадлежу к домашнему кружку в Айзенберге, Германии.

Где-то две недели назад мы нашли вашу страницу интернета, а также на ней и ваши песни. Они доставляют нам радость, т.к. их содержание соответствует Библии, они не сентиментальные, но всё равно радостные (в конце концов же мы имеем причину во всём радоваться нашему Иисусу Христу, который освободил нас от греха через распятие на кресте и даровал нам вечную жизнь через Своё воскресение). Кроме этого все тексты и мелодии легко запоминаются.

Пусть Господь Вас обильно благословит и дальше!

Страница интернета

Неподдельное Евангелие

Дорогие святые и читатели Трубы Евангелия, я благодарна Богу, что всё ещё могу идти по пути к небу. Моя душа всё больше восторжена тем, что я спасена и освящена в этом одном строении, которое было построено на основании апостолов и пророков, имея самого Иисуса Христа краеугольным камнем (Еф 2:20). Истинная церковь Божья становится мне всё драгоценнее. Она является на самом деле небесным местом, где душа может найти всё, что ей нужно для благочестивой жизни.

Это так прекрасно, как Господь даёт Своим слугам (проповедникам) проповеди, которые нас обучают, как умереть самому себе и быть свободным от мира и дьявола. Слава Богу за Слово, которое преподаётся нам верно, которое не разрешает компромиссов и наставляет нас, как получить одну победу за другой (Пс 83:8).

Только в истинной церкви Божией

найдёшь чистое, неподдельное Евангелие, которое тебя надёжно приведёт на небо, если ты примешь его и последуешь ему.

Дорогая душа, если ты хочешь достичь вечного святого места, то ты должна уже здесь быть в этом одном теле Христа (Его церкви). Это единственный путь!

Решительная достичь цели, сестра Вероника Шелинг
Северный Рейн-Вестфалия, Германия

Приезжайте в Турцию!

Я был восхищён, когда посетил ваш сайт. Ваши поместные общины выглядят действительно божественно. Я турецкий верующий и узнал о вас, когда искал в интернете...

Я хочу пожелать вам благословения. Да благословит Бог вашу церковь. Я надеюсь, что вы однажды придёте в Турцию и я смогу встретить ваших людей.

Г. Талас
Турция

Желаю последующей доставки

Дорогие дамы и господа, большое спасибо за то, что Вы прислали мне это особое издание Трубы Евангелия.

Охотно читал бы и в будущем этот журнал и был бы рад дальнейшей доставке...

Д. Б.

Чудесно благословлён

Я регулярно читаю ваш журнал Трубы Евангелия и был через него уже чудесно благословлён. Я хотел бы его получать и дальше.

О. Онвоке
Мексика

Истинный христианин

Славьте Бога! Я хочу сообщить вам, что Господь сделал для меня. Он спас мою душу и сохраняет меня каждый день от греха. Это такое благословлённое преимущество в этом тёмном мире быть истинным христианином.

Господь дал мне радость в глубине моего сердца, которую ничем не разрушишь. Радость спасения так чудесна. Она превосходит все радости этого мира. Я могу истинно

засвидетельствовать, что когда Иисус пришёл в моё сердце, Он удовлетворил все желания. Я никогда не поменяю спасение на что-либо другое.

Иисус настоящий друг. Он со мной всегда, когда я в Нём нуждаюсь. Он точно знает, как меня утешить и укрепить. Друзья в этом мире никогда не смогут быть тем, кем для меня стал Иисус. Я могу прийти к Нему и все мои тяжести и проблемы возложить на Него и найти облегчение. Это так хорошо иметь кого-то на своей стороне, который всегда хочет тебе помочь. Он никогда не оставлял меня и я намерен остаться Ему верным.

Брат Яков Берген (18 лет)
Онタрио, Канада

Целомудренные женщины

Я ссылаюсь на статью „Целомудренные женщины“. Аминь! „Блаженны плачущие...“ Я опечален потерей невинности нашего поколения. Я опечален потому, что наших женщин и молодых девушек совращают верить лжи. Эта ложь

гласит следующим образом: „Никто тебя не будет любить, если ты не выглядишь как ...“

Я муж и дедушка. Я не принадлежу вашему движению, однако я ваш брат во Христе. И скажу, что красота женщины проявляется не снаружи во внутрь, а изнутри во внешность. Целомудрие нужно искать также, как бы искали сокровище.

Страница интернета

Я ликовал

Я постоянно смотрю ваш сайт и в общем нахожу его очень полезным для общества. Было бы так прекрасно, если можно было бы видеть много душ, живущих через благодать так как вы.

Человечество находится сегодня в очень прискорбном состоянии, не только из-за греха, но и из-за образа, который они ведут. Как они одеваются, говорят или воспитывают своих детей, всё это не вызывает никакого уважения.

Когда я увидел ваш сайт, я очень

ликовал, потому что люди в Чили живут полностью отдалённо от Бога. Нет страха, по крайней мере в обществе. Мы живём в очень тяжёлые времена.

Было бы хорошо, если вы были бы в Чили, чтобы здесь иметь одну из ваших общин. Я удивлён тем, как Господь ведёт вас во многих сферах жизни (одежде и т.п.). Я хотел бы познакомиться с вами поближе. Охотно был бы частицей этой чудесной группы братьев и сестёр.

Г. Мино
Чили

В согласии

Один друг указал мне на ваш сайт. Был очень наслаждён чтением статьи „святое дерзновение“. Я полностью с этим согласен.

Я решил прослушать все ваши проповеди и всё прочитать. Я ободрён, что есть ещё много верующих с одинаковыми убеждениями. Слава Богу!

Страница интернета

Дух Елиашива

Окончание. Начало на стр. 1

что это было изменением правдивого (2Кор 11:3-4). Также языческие представления своего времени Павел не признавал как „другой путь к Богу“. Посредством провозглашения единственного Евангелия Иисуса Христа он требовал от людей покинуть его. Кроме единственной церкви Божией он не вступал ни в какой совет религиозных руководителей, так как только в церкви Божией имеется одно мышление и одно учение. Он не проводил никаких „Объединяющих собраний“ с язычниками и иудейскими откольническими группами. Евангелие, за которое умер Иисус, чтобы принести его нам, совершенно противоположно такому союзу. Сатана ненавидит такую исключительность. Также и экуменические мыслители просто не могут понять эту исключительность.

Это экуменическое движение является прямым исполнением библейских пророчеств. Это является последующим признаком того, что мы очень близки к кончине времени. Откр 20:7-9 показывает нам размер фальшивых путей, посредством которых сатана обманывал души на протяжении религиозной истории: Язычество (которое опять ожило в последнем столетии в форме движения Нью-Эйдж, оккультизма, колдовства, гуманизма и оживления восточных религий), католицизма и протестантизма. Сатана крайне разъярён, так как он знает, что у него очень мало времени (Откр12:12), и он делает всё, что только может, чтобы ещё большие массы людей сорвать перед последним приходом Иисуса Христа. Это „тройное“ заблуждение вышло, чтобы соблазнить народы во всём мире. Оно послано сатаной, чтобы бороться с истиной. Оно наглядно показыва-

ет, что лагерь святых, возлюбленный город, церковь Божия, окружён.

Многие будут обмануты этим уничтожающим движением, и посредством их ослепляющего и соблазнительного влияния „через них путь истины будет в поношении“ (2Пет 2:2). Детей Божьих, которые как Неемия опознают вражеское дело и отказываются признавать ложные пути или же работать вместе с ними, клеймят как нетерпимых, ограниченных, фанатичных, приносящих разделения, без любви, под культом и.т.п.

Хотя мы откровенно любим души, находящиеся под игом их религиозных заблуждений, мы ненавидим всякий ложный путь, который их держит в оковах (Пс 118:104). Библия провозглашает, что Иисус есть путь, истина и жизнь. Горе нам, если мы говорим, что существует другой путь, другая истина.

- Сестра С Матч

Духовное бремя – это нечто, что тяжело лежит на сердце христианина. Это не обычная забота, печаль или беспокойство. Это и не преходящее отсутствие мыслей. Также духовное бремя не только является составной частью жизни христианина, но более того, оно является его жизнью.

Оно не есть что-то покоящееся на его сердце или его помышлениях, которое он в любое время может отложить или отодвинуть в сторону. Нет! Совсем наоборот! Его можно сравнить с чем-то, что становится частью жизни христианина и пронизывает его, пока оно полностью и исключительно овладеет его сердцем, мыслями и душой. Это значит, что он не может отложить и позже снова

взять своё бремя, когда ему будет угодно, потому что оно стало частью его самого. Оно не оставляет его, но идёт с ним, куда он идёт, и делает то, что он делает.

Истинное духовное бремя движимо любовью. Поэтому любовь не может основываться на бремени, но сама любовь содействует возрастанию бремени. В действительности любовь является началом, жизнью и концом каждого истинного бремени, которое мужи Божиинесли через всю историю. Любовь есть решающий источник бремени. Если любви недостаточно, то и бремя будет недостаточным. Если любовь охладела, то и бремя не будет горячим. Духовая любовь и духовное бремя нераздельны.

Выносливость является признаком истинного бремени. Эмоции приходят и уходят, прелестные цели блекнут и даже серьёзные опасения, как известно, снова успокаиваются. Что же касается духовного бремени, мы видим всегда неизменное, непоколебимое постоянство, крепость и выносливость – выносливость, которая и в сильнейшем испытании проявляет себя. Эта постоянная выносливость не

Духовное бремя



перед препятствиями, но оно будет всегда преодолевать и побеждать их.

Последующий признак является самым могучим из всех признаков: Духовное бремя не эгоистично. Многие люди утверждают, что они любят, и заявляют даже, что имеют искреннее бремя. Если же дело касается их самих, они трусливо ускользают, и пытаются избежать ответственности, которую приносит с собой бремя. Сердце, наполненное бременем, не думает о самом себе. Оно и не может этого, потому что это не соответствует бремени.

Душа, которая несёт бремя, с радостью берёт на

считается с постоянно меняющимися временами года, насмехается над заходом солнца и не воспринимает приход нового года. Смерть – это единственное, что может дать ей облегчение. В самом деле бремя живёт и действует дальше, как будто время и не существует.

Настоящее бремя не знает никаких границ. Да, оно в буквальном смысле слова безгранично! Твёрдая решительность бремени бросает вызов каждой естественной границе. Физические и культурные препятствия будут побеждены его непринуждённостью. В самом деле, истинное бремя видит больше, чем разницу в рассах, цветах кожи, образовании или каком-либо другом виде „социального положения“.

Духовые барьеры также не имеют шансов на успех, если они становятся на пути непоколебимого, сердечного бремени. Все эти препятствия кажутся крошечными кусочками льда, которые, если их бросаешь в огонь, быстро испаряются. В даль смотрящее око бремени направлено только на поиск бремени. Богом данное бремя не будет подчиняться никакому врагу; и не будет останавливаться

себя неудобства, трудности и неприятности, если только таким образом дело может продвигаться вперёд. Это единственное, что оно видит, слышит и чувствует. Всё остальное удалено и совершенно незначительно по сравнению с единственной нуждой – бременем. Истинное бремя может процветать лишь в самоотверженной среде. Себялюбие является смертельный раком, который без исключения может нанести даже самому оживлённому бремени смертельный удар. Умирать самому себе, означает жить для бремени.

Человек имеет стремление к жизни. Предпринимается всё возможное, чтобы задержать смерть. И всё-таки, для христианина, нагруженного бременем, благополучие бремени имеет больший вес, чем благополучие его жизни. В самом деле, если ради бремени не стоит умереть, то и не стоит для него жить.

Только когда христианин умрёт – после того как он верно нёс Божие бремя и надёжно дошёл до своей обители – тогда он отложит своё бремя навсегда. Аминь.

-Бр. Томас Товстига (17 лет)

28 признаков истинной церкви

Церковь Божия:

Гора Сион

Пастырь Божий

Собрание первородных

Город истины

Новый Иерусалим

Невеста Христа

Одна пастырь

Царство Божие

Город Бога живого

Невеста Агнца

Церковь Бога живого

Святой Иерусалим

Столп и утверждение истины

Дом Божий

Врата неба

Храм Божий

Тело Христа

Небесный Иерусалим

Царство небесное

Израиль Божий

Собрание святых

1. Иисус Христос основал её (Мф 16:18).
2. Её лозунгом является любовь (1Ин 4:7; 3:14; Мф 5:44; 1Кор 13:1-8.13;1Ин 4:7).
3. Она вызвана из греха посредством Евангелия (Рим 1:16; 10:13; 2Фесс 2:14; 1Пет 1:15).
4. Церковь является телом Христа; существует только одна истинная церковь (1Кор 1:2; 12:27; Ин 10:16). „Одно тело...“ Еф 4:4.
 - a) Она не разделена (1Кор 1:10.13).
 - б) Она имеет одно мышление, одну веру и исполняет один и тот же суд (Еф 4:4-5; Иуд 3).
 - в) Её члены одно сердце и одна душа (Деян 4:32).
 - г) Её поместные общине имеют один и тот же масштаб и одних и тех же проповедников (1Кор 4:17; 11:16; 14:33; Еф 4:11-13; Деян 15:23.28).
5. Члены тела Христа, т.е. Церкви, являются святыми; святы, как Он свят (1Пет 1:16; 1Кор 1:2; Еф 1:1; Рим 1:7).
6. Её народ состоит из каждого духовного рода, каждого языка, народа и нации, и включает в себя верующих детей и взрослых (Откр 7:9; Мф 19:14; Отк 5:9).
7. В её народе все равны и готовы быть призваны Богом к какой-либо должности или функции, независимо от расы, социального положения, национальности или пола (Гал 3:28).
8. Господь расположил члены в теле, призыва и располагая их по Своей воле (Деян 13:2; 20:28; Еф 4:8,11; 1Кор 12:18).
9. Её служителям – апостолам, пророкам, евангелистам, пастырям и учителям – служащим к назиданию тела и в интересах ответственности за души людей, дана власть связывания и освобождения; будучи соучастниками их радости, они правят народом Божиим (2Кор 12:19; Евр 13:17; 2Кор 1:24; Мф 16:19).
10. Она соблюдает установления (Мф 28:19-20) крещения верующих посредством погружения (Ин 3:23; Деян 8:38); вечери и омовения ног (1Кор 11:23-26; Ин 13:14-15) и святого поцелуя (Рим 16:16).
11. Она верит в божественное, физическое исцеление тела (Мф 8:16-17; Иак 5:14).
12. Она пребывает в учении апостолов и пророков, держится Священного Писания, Библии, как непогрешимого, вдохновлённого и совершенного божественного откровения (Деян 2:42; 2Пет 1:20-21; Иуд 3; 2Тим 3:16).
13. Она верит в триединство Божие, три персоны в одном Боге (Мф 28:19; 2Кор 13:13; Еф 4:4-6; 1Ин 5:7).
14. Она учит, что человечество по своей природе порочно со времён падения Адама и что искупление через Христа и призыв ко спасению относится ко всем людям, „кто хочет“ (Рим 5:15-19; Откр 22:17; Рим 5:12).
15. Её обращённые сразу после своего покаяния „спешат к совершенству“, чтобы обрести крещение Духа Святого, очищающее их сердца от испорченной натуры Адама (Деян 11:16; Евр 6:1; 4:3; Деян 15:8-9; Еф 1:13; 2Пет 1:4). Доказательство крещения Духом Святым является святая жизнь, а не непонятное произношение, ошибочно называемое некоторыми „говорением языками“ (1Кор 3:16-17; Еф 5:9; 2Тим 2:22).

16. Все её обращённые воистину являются новыми творениями во Христе, рождёнными свыше (2Кор 5:17; Ин 3:3); влечённые отцом посредством Духа Святого – (Ин 6:44; 12:32); приведённые посредством Евангелия к печали ради Бога – (2Кор 7:8-10; Деян 2:37); приведённые к покаянию и вере – (Рим 2:4; 10:17); исповедавшие свои грехи Господу – (1Ин 1:9); отказавшиеся от греха – (Рим 6:1-2.18); призвавшие имя Господа ради спасения – (Деян 2:21; Рим 10:13); его дух свидетельствует их духу, что они дети Божии – (Рим 8:16); они начали и продолжают возмещать и приводить в порядок все прошлые грехи – (Лк 19:8; Деян 19:19-20); чтобы ходить в свете Божием – (2Пет 1:19; Гал 5:16).

17. Она внутренне отделилась от духа этого мира, а также и от каждого внешнего проявления, включая такие, как например, его развлечения, одежду, патриотизм, стремление и все его грехи. Поэтому она носит установленную Богом простую и скромную одежду, исходящую от смиренного и тихого духа (1Кор 2:12; 1Ин 5:19; 1Пет 3:3-4; Рим 12:2).

18. Она не прибегает к насилию и не принимает участия ни в каких военных действиях (Лк 3:14; Ин 18:36; 2Кор 10:4; Лк 6:27-29).

19. Её богослужения в каждом отношении водимы Духом Святым, включая пение (без помех через механические музыкальные инструменты) – (Еф 5:19; Кол 3:16); это также включает и, кто будет молиться, свидетельствовать, наставлять или проповедовать; включает также песни, которые предлагаются, и очерёдность всех её действий (1Кор 12:4-7; 14:15,40; Еф 4:16).

20. В эти последние дни она призвана открыть всем народам суды Божии, вызывая все души из ложной религии (Вавилона) в одну истинную паству (Мф 13:38-41; Мк 16:15; Откр 18:1-4; Отк 15:1).

21. Она учит, что есть вечное наказание и вечное вознаграждение, согласно делам, сделанным при жизни (Мф 25:46; 2Кор 5:10; Отк 22:12).

22. Она исполняет корпоративные, судебские действия внутри церкви (1Кор 5:4-5; 2Фесс 3:14-15; 1Кор 5:12-13).

23. Она ведёт жертвенный образ жизни ради Христа и Евангелия (Мф 19:29; Лк 14:33; Рим 12:1; Мк 8:34-35).

24. Она верит в святость супружества: один муж и одна жена для жизни (Мф 19:5-6; Лк 16:18; Рим 7:2-3; Мк 10:11-12).

25. Её народ состоит из истинных иудеев, иудеев внутренне. Нация иудеев как народ никогда больше не будет в целом составлять народ Божий (Гал 4:25-31; 1Фесс 2:14-16; Рим 2:28-29).

26. Она ожидает Христа при Его пришествии в облаках, когда он в Судный День придёт второй и последний раз. В этот день будет воскресение праведных и неправедных. (Не будет „Тысячелетнего царства“ на земле, поскольку святые уже находятся в царстве. Также до этого дня не будет тайного восхищения от земли.) Небо и земля тогда прейдут. (Евр 9:27-28; Ин 5:28-29; Деян 24:15; 1Кор 15:52; 1Фесс 4:15-17; 2Пет 3:7,10-11; Отк 1:7).

27. Она учит, что святой может опять отпасть от благодати и утерять своё спасение (Деян 1:25; 1Кор 10:12; Гал 5:4; Рим 11:22).

28. Она является церковью Божией (Деян 20:28; 1Кор 10:32; 15:9; 1Тим 3:5; 2Кор 1:1). 

Церковь Божия:

Которую Он приобрёл
Себе Кровию Свою.

Сходящая от Бога с
неба, приготовленная
как невеста, украшен-
ная для мужа своего.

Имеет славу Божию.

Славная Церковь, не
имеющая пятна, или
порока, или чего-либо
подобного, но дабы она
была свята и
непорочна.

Спасённые народы
будут ходить во свете
её.

И не войдёт в неё
ничто нечистое и никто
преданный мерзости и
ложи, а только те, кото-
рые написаны у Агнца в
книге жизни.

Как и Христос глава
Церкви.

Тому слава в Церкви во
Христе Иисусе во все
роды, от века до века.
Аминь.

И врата ада не
одолеют её.

Обращение к искренним душам

Тяжело ли тебе согласиться с тем, что мы утверждаем: „С библейской точки зрения Бог имеет лишь только одну церковь и мы являемся этой церковью“? Если ты человек откровенный, то обдумай пожалуйста с нами следующее:

1. Можешь ли ты с помощью благодати Божией действительно с убеждением сказать, что в твоей жизни был такой момент, когда ты перешёл от духовной смерти к духовной жизни? Когда ты осознал, что действительно родился свыше? Когда фактически прекратились согрешения и началась жизнь во святости Божией? Когда ты, преисполненный изумлением, был переубеждён тем плодом духа, что „древнее прошло, теперь всё новое“? Наслаждаешься ли ты в данный момент ещё этим состоянием благодати?

а) Если ты посредством прямого свидетельства, исходящего из Святого Писания, Духа Божьего и плодов в твоей жизни в этом твёрдо убеждён, тогда ты имеешь необходимое духовное зрение, чтобы ответить на второй вопрос.

б) Если ты в данный момент не наслаждаешься этим благословенным состоянием в благодати Божией, тебе необходимо прийти в церковь Божью, чтобы узнать, каким образом такая жизнь достигается и ведётся. 1Кор 6:9-11 ясно излагает разницу. Стихи 9 и 10 обращены к людям, находящимся ещё вне этого благословенного состояния: „Или не знаете, что неправедные Царства Божия не наследуют? Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолопоклонники, ни прелюбодеи, ни малакии, ни мужеложники, ни воры, ни лихоимцы, ни пьяницы, ни злоречивые, ни хищники Царства Божия не наследуют.“ 11-ый стих описывает духовное состояние

каждого члена благословенной Церкви Божией: „И такими были некоторые из вас; но омылись, но освятились, но оправдались именем Господа нашего Иисуса Христа и Духом Бога нашего.

Ты не можешь найти людей, омытых кровию агнца, испупленных и оправданных ею, вне библейского определения о Церкви Божией!

2. Учит ли Библия, что существует лишь только одно тело, одна церковь и что сам Христос прибавляет к ней членов, спасая и приводя их прежде в то благодатное состояние, которое указано в нашем первом вопросе?

а) Если ты это ясно видишь в Писании, тогда обдумай третий вопрос.

б) Если ты этого не видишь в Писании, тогда возвратись к первому вопросу, так как только избавленные от власти тьмы и введённые в царство возлюбленного Сына (Кол 1:13) в состоянии видеть эту истину. В Иоанна 3:3 сказано: „Иисус сказал ему в ответ: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится свыше, не может увидеть Царства Божия.“ 1Кор 2:14 нам ясно говорит: „Душевный человек не принимает того, что от Духа Божия, потому что он почтает это безумием; и не может разуметь, потому что о сём надобно судить духовно.“

3. Может ли кто-либо, совершающий грех (грешник), быть членом этого благословенного тела Христа?

а) Если ты веришь, что одна и та же личность может грешить и в то же время быть членом этого единственного и благословенного тела Христова, тогда обдумай пожалуйста, что на эту тему говорит слово Божье. В послании к Гал 5:19-21 после перечисления ставших явными дел плоти сказано следующее: „...Предваряю вас, как и

прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют.“ В послании к Еф 5:5 мы читаем: „Ибо знайте, что никакой блудник, или нечистый, или любостяжатель, который есть идолопоклонник, не имеет наследия в Царстве Христа и Бога.“ В 1Ин 3:6 сказано: „Всякий, пребывающий в Нём, не согрешает; всякий согрешающий не видел Его и не познал Его.“ В 1Кор 6:15 сказано: „Разве не знаете, что тела ваши суть члены Христовы? Итак отниму ли члены у Христа, чтобы сделать их членами блудницы? Да не будет!“ Если ты хочешь узнать об этом больше, прочитай пожалуйста Еф 5:5-12, 2Тим 2:19, Иак 4:4, 1Ин 3:6-10, 1Ин 5:18, Откр 21:27 и 22:15.

б) Если, исходя из Писания, ты видишь, что для того, чтобы быть членом этого благословенного тела Христова, необходимо в настоящее время вести спасённую и свободную от греха жизнь, тогда ты в состоянии дать правильный ответ на четвёртый вопрос.

4. Являешься ли ты лично индивидуальным членом этого благословенного тела Христова на основании того факта, что Христос посредством спасения причислил тебя к нему?

а) Если Писание переубеждает тебя в том, что это правда и твоё сердце так же как и жизнь фактически соответствуют тому, тогда прими пожалуйста во внимание пятый вопрос.

б) Если ты не имеешь уверенности в этом факте, тогда ты можешь это знать! В первом Послании Апостол Иоанн был сильно озабочен тем, чтобы мы имели эту уверенность в нас. В этом кратком послании он употребил слово „знать“ или его эквивалент по меньшей мере 39 раз! Проверь это послание, и, что намного важней,

испытай „народ этой книги“. Потому что если эта книга содержала бы в себе лишь только философию или доктрину, и люди, подобные нам с тобой, были бы фактически не в состоянии воплотить её учение в жизнь, в чём бы она тогда отличалась от неисчислимого множества всех других философий этого мира?

5. Представляешь ли ты, как индивидуальный член этого единого тела, библейское определение церкви Божией?

а) Если ты веришь, что ты, будучи одним единственным индивидуумом, составляешь Церковь Божью – тело Христово, тогда обдумай пожалуйста следующие местописания. Рим 12:4-5: „Ибо, как в одном теле у нас много членов, но не у всех членов одно и то же дело, так мы, многие, составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого члены.“ 1Кор 12:12.19-20: „Ибо, как тело одно, но имеет многие члены, и все члены одного тела, хотя их и много, составляют одно тело, – так и Христос... А если бы все были один член, то где было бы тело? Но теперь членов много, а тело одно.“ Для того, чтобы приобрести наиболее глубокое понятие, прочитай пожалуйста 1Кор 12:12-27!

б) В писании, а именно в послании к Евр 11:40 после подробного изображения ветхозаветных героев веры сказано: „... потому что Бог предусмотрел о нас нечто лучшее, дабы они не без нас достигли совершенства.“ Если тебе стало ясно, что ты являешься только членом этого тела и что ты нуждаешься в каждом другом члене этого тела, тогда мы с почтением задаём тебе шестой вопрос.

6. Представляешь ли ты это тело совместно с тем видимым телом, с которым ты – если применять выражение из 2Кор 6 – преклоняешься под одно и то же ярмо, или о котором ты говоришь, что согласен с ним, имея с ним сходство и общение?

а) Если твой ответ гласит „Да“, тогда ты воистину можешь ответить: „Да, мы отреклись от всякого чужого ярма с неверными“ (2Кор 6:14). Мы имеем только общение со святыми во свете Господнем. Мы не стремимся и не имеем желания способствовать

образованию какого-либо тела, кроме тела Христова. Хотя мы, будучи телом, постоянно ищем спасения неспасённых душ (некоторые из них находятся даже среди нас на наших богослужениях), в нашем теле не существует таких членов, которые были бы не спасены и не имели бы победу над грехом.“ Если это так, то ты говоришь на языке духа, который живёт в нашем сердце. Мы понимаем этот язык. Мы преклоняемся под одно и то же ярмо с этим духом. Дух, живущий в нас, как раз и привёл нас сюда. Пожалуйста обдумай седьмой и последний вопрос.

б) Гласит твой ответ: „Нет, к сожалению я должен сказать, что мне кажется, что на многих, как бы даже не на основную часть видимого тела, в котором я нахожусь, подходит описание, данное Богом в 2Тим 3:2-7 о людях, живущих в тяжкое время последних дней. Безоговорочно и откровенно быть преданным Иисусу Христу, как это описано в 2Кор 6:4-10, духу, обитающему в них, кажется совершенно чуждым. Мое сердце преисполняется болью при всём том, что я воспринимаю вокруг себя, но я всё же пробую быть маленькой горящей свечой посреди тёмной ночи, в которой я нахожусь.“

Брат или сестра, славь Бога за свет Христовый в тебе! Он хочет, чтобы этот свет горел всё ярче и ярче. Однако как это может произойти? Не согласен ли ты с тем, что это возможно лишь только посредством ведения постоянного и прилежного образа жизни во свете святого слова Божьего? Только Он знает, как сохранить и преисполнить нас. И не даёт ли Он, в двух только что упомянутых главах, ясное указание, как это должно осуществиться? Во 2Тим 3:5 сказано: „... имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся.“

После обращения Бога к святым, находящимся в Коринфе, с призывом о возрастании, Он даёт им во 2Кор 6:14 инструкцию, как им действовать: „Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными.“ Если рассмотреть эту главу в контексте, то становится ясно, что речь идёт не только главным образом об объединении в брачном союзе, но об объединении всех верующих, как единого тела Христова, т.е. церкви Божией, где бракосочетание является лишь только прообразом (Еф 5:25-32).

Если ты с помощью благодати

Божией ведёшь святой образ жизни, твоя длительная причастность к организации, не воплощающей наглядно эту истину, во-первых ставит под угрозу твой образ жизни, и во-вторых оправдывает – с их точки зрения – эту группу, частью которой вы являетесь. Приказ Бога во 2Кор 6:17 ясно гласит: „И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому; и Я прииму вас.“ Пожалуйста обдумай седьмой и последний вопрос.

7. Что мешает тебе приравнивать себя только к видимому телу всех святых, избранных и вызванных детей Божьих?

а) Как раз об этом молился Иисус в Ин 17:21-23: „Да будут все едино, как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в Нас едино, – да уверует мир, что Ты послал Меня. И славу, которую Ты дал Мне, Я дал им: да будут едино, как Мы едино. Я в них, и Ты во Мне; да будут совершены воедино, и да познает мир, что Ты послал Меня и возлюбил их, как возлюбил Меня.“

б) Сатана провёл много времени для совершения низложения силы народа святого (Дан 12:7). Ин 11:52 нам говорит, что Иисус умер не только за израильский народ, но и за то, „чтобы и рассеянных чад Божиих собрать воедино“. Иисус сказал в Ин 10:16: „и будет одно стадо и один Пастырь“.

Ты говоришь: „Однако я стою за Христа там, где я нахожусь“. Священное Писание совершенно ясно показывает, что намного важней стоять со Христом, чем за Христа. В Мф 12:30 говорится: „Кто не со Мною, тот против Меня; и кто не собирает со Мною, тот расточает“. Дословно из 2Кор 6:1: „Мы же, как споспешники, умоляем вас, чтобы благодать Божия не тщетно была принятая вами“.

Откр 22:17: „И Дух и невеста говорят: приди! И слышавший да скажет приди! Жаждущий пусть приходит, и желающий пусть берет воду жизни даром“. Кол 3:11: „Где нет ни Еллина, ни Иudeя, ни обрезания, ни необрезания, ни варвара, Скифа, раба, свободного, но все и во всем Христос“.

- Брат Кен Хардшер

Радикальное христианство

В эти последние дни повсюду преданность и рвение исчезают. Многие „церкви“ имеют богослужение лишь только в воскресение утром. В то же время процветает индустрия развлечения. Бога отодвинули в сторону, в то время как каждый занимается своими развлечениями. Шесть или семь дней в неделю множество людей покупают лотерейные билеты, табак, алкогольные напитки и фильмы. Каждую неделю они проводят много времени в интернете.

Если рассмотреть „христианство“ на всеобщей шкале, то оно находится в „тёплой“ зоне. Это уже ненормально, если ищешь Бога, переступая пределы приятной меры комфорта. Если же прилагаешь усилия, чтобы быть на уровне выше среднего, тогда тебя считают за гордого. Быть радикальным считается ненужным. Но Голгофа не была приятной, нормальной или тёплой. Как мы можем еще быть небрежны и поверхностны в нашей службе и нашей преданности по отношению к Нему, после того как Он из-за нас пошёл на такие крайности?

Некоторые люди говорят, что мы должны интегрироваться в общество и не бросаться в глаза. Где же останется отделение от мира? Могут ли овцы смешаться с волками? Они просто не подходят к ним. От глубины нашей внутренней сущности до нашей одежды мы свет, а они мрак. Во мраке свет всегда бросается в глаза – он не может смеяться. Дети Израиля не могли иначе, как бросаться в глаза в пустыне. Упорядоченный лагерь сдвигающимся вперёд огненным столпом создавал поразительный вид. Во всём мире не было такого лагеря как этот.

В Откр 3 Бог даёт нам знать, что Он ненавидит тёплость. Мы должны в нашей любви и преданности по отношению к Богу быть усердными. Какой супруг делал бы когда-либо для жены только то, о чём она его определённо просит? Любовь экстремальна и побуждает людей выходить за рамки ожидаемого.

Закон Моисея оставил на собственное усмотрение добровольное жертвоприношение тем, кто просто хотел Богу что-то дать, чего Он определённо не требовал. Принадлежишь ли ты к числу тех, которые приносят жертву и похвалу Богу, если этого не требуется, или надо водить тебя уздой и удилом как лошадь (Пс 31:9)?

Рассмотрим пример Левия и Ионадава и посмотрим, как Бог одобрил их радикальность. „И вы узнаете, что Я дал эту заповедь для сохранения завета Моего с Левием, говорит Господь Саваоф. Завет Мой с ним был завет жизни и мира, и Я дал его ему для страха, и он **боялся Меня** и благоговел пред именем Моим. Закон истины был в устах его, и неправды не обреталось на языке его; в мире и правде он ходил со Мною и **многих отвертил от греха**. Ибо уста священника должны хранить ведение, и закона ищут от уст его, потому что он вестник Господа Саваофа. Но вы уклонились от пути сего, для многих послужили соблазном в законе, разрушили завет Левия, говорит Господь Саваоф“ (Мал 2:4-8).

Левиты были посвящены в

священники не потому, что при распределении Богом жребия левиты вытянули правильный жребий. Причина вот в чём: „Он **боялся Меня**.“ Левий боялся больше нежели было принято. Он не обходился небрежно с божественными вещами. Он не только сам боялся Бога, но и успешно „**многих отвертил от греха**“ или учил их страху Божию. Бог особо наградил его за это. Более тысячи лет его дети имели пользу от того, что он вышел из рамок обыкновенного. Они имели привилегию быть первосвященниками и входить в святое святых и видеть славу Божию. Они могли присутствовать, когда дети Израилевы приносили жертвы, чтобы вознести их Богу. Я верю, это были грандиозные и прекрасные времена, когда Бог их благословлял за то, что они приносили и жертвовали. Я верю, что в определённые времена текли слёзы, а в другие времена было ликование. Левиты могли всё это видеть.

Заботишься ли ты о духовном благополучии твоих детей? Будь как Леви – бойся Бога более обычного!



Голгофа не была приятной, нормальной или тёплой. мы читаем о детях Ионадава, которые были послушны требованиям отца своего, не пить вина, не сажать семя, не строить домов. Бог не порицал их за это, но скорее благословил чрезмерно за то, что они уделяли внимание заповедям своего отца. Люди нашего времени сказали бы так: „Это не написано в законе. Я не буду это делать.“ И благословение было бы ущербено.

Некоторые цитировали следующее местописание: „... если кто приложит что к ним, на того наложит Бог язвы, о которых написано в книге сей“ (Откр 22:18) и пытались оправдать себя тем, что от них и других ничего не требуется, что не написано в Слове конкретно. Это серьёзное заблуждение. Возьмём слова

апостола и рассмотрим их: „Прошу вас, братия, примите сие слово увещания; я же не много и написал вам“ (Евр 13:22). Здесь апостол потребовал от святых позволить кому-то дополнить написанное Слово, чтобы через это помочь их понятию о бремени и духе письма. Мы должны не только следовать написанным заповедям Слова, но также и духу и принципам, которые были установлены. Ни одному апостолу и пророку не было возможно написать полную волю Божию относительно Своих детей всех поколений. Если они смогли бы это, то было бы излишне Моисею назначать начальников на десять, пятьдесят, сто и тысячу или не нужны были бы назначенные судьи, известные нам из книги судей. Люди имели бы возможность просто рассмотреть своё обстоятельство в законе и самим прочитать это. Большая работа судей нашего времени состоит в том, чтобы применять законы страны на разнообразные ситуации, с которыми они сталкиваются. Не каждый случай является чёрно-белым. Они ничего не добавляют к законам – они лишь применяют их. Точно так ведут себя и верные христиане. Они применяют Слово на все ситуации каждой сферы жизни.

В течении двух тысяч лет с тех пор как был написан Новый Завет, на всей земле нашлось много новых путей греха, а также появились новые традиции и обычай. Некоторые очевидны, другие напротив неясны. Дорогой читатель, было бы хорошо, если бы ты слушал апостола и принял бы слово наставления духовных людей нашего времени. Не те, которые Бога любят, являются теми, которые имеют проблему с теми, которые „выходят за рамки написанного слова“. Это те, которые любят самих себя и чувствуют себя осуждёнными, когда верные христиане выявляют их лицемерные исповедования. Помоги нам Бог любить Его в первую очередь и служить Ему от всего сердца посреди мира людей, которые любят удовольствия больше нежели Бога. 

-Бр. Джери Тильмони

Сообщения о собраниях

Альберта, Канада: Мы очень благодарны за евангелизационные собрания, которые мы проводили в конце недели с 8 по 10 января в Пис-Ривере, Альберте. Большинство святых из Штайнбаха приехали на эти собрания.

Многие посетители приняли участие в этих богослужениях; некоторые из них проявили настоящий голод по чистому Евангелию Христа. Собрания сопровождались силой Бога. Господу было угодно благословить пение и проповеди Своим святым помазанием. Многих охватило обличение через Духа Святого. Одна супружеская пара с плачем и отвращением от грехов искала Господа; и слава Богу, они обрели спасение от власти сатаны! Мощное возбуждение Духа Святого наполнило эту местность и распространяется всё больше и больше! Всё больше душ соприкасаются с истиной этого времени восстановления и хотят идти этим путём святости.

Следующие собрания в этой местности проводились с 12 по 14 февраля. Мы очень благодарны за то, что Бог опять нас обильно благословил. Ещё три души в раскаянии нашли истинный мир с Богом! Во время богослужения, когда покаялась супружеская пара, один из супругов, после того как он промолился, свидетельствовал со слезами на глазах. Многие были при этом тронуты до слёз. Богу понравилось сниспослать Своё присутствие могущественным образом.

Было прекрасно видеть, как сила Божия низвергла крепости сатаны. Шесть душ нашли на этих евангелизационных собраниях истинное спасение. Мы с восхищением смотрим на то, что Господь делает и будем рады, если Он в этой местности совершил ещё больше. Пожалуйста молитесь за Альберту!

Бр. Яков Браун

Огайо, США: В то время, когда вокруг нас господствует духовное отступление и истина становится всё более незнакомой, мы благодарим Бога за ясное благовествование Его Слова в настоящее время, в восстановлении. Мы очень благодарны Господу за чудесные наставительные собрания, которые состоялись с 1

по 7 февраля в Гринвиле, Огайо. Слово Божие проповедовалось с большой ясностью и святые ликовали, слушая истину. Ясные проповеди с помазанием были на следующие темы: „Истинная суббота“, „Божественность Христа“, „Грех против Духа Святого“, „Членство церкви“, „Отделение от мира“.

Около 600 святых из Индианы, Огайо, Висконсина, Техаса, Флориды, Калифорнии, Вирджинии и Онтарио (Канады) приехали, чтобы участвовать в этих собраниях и поддержать их. Господь благословлял каждое богослужение помазанным пением и истинной молитвой в Духе.

О, какое великолепное благословение, в это последнее время быть частью церкви Божией! Это в действительности благословение Божие, что мы имеем преимущество находиться под звучанием благовествований седьмой трубы, где души возрастают во Христе и святые усовершенствуются в святости; где Бог всё ещё спасает грешников, освящает спасённых и объединяет верующих.

Будем дальше молиться, чтобы Бог распространял Свою истину, чтобы был вскрыт каждый ложный путь и каждая душа, пойманная в религиозном заблуждении, была освобождена!

Бр. Рэй Тинсмен

Филиппины: Мы прибыли на Филиппины 12го февраля и сразу поехали на автобусе в Сан-Хосе Сити. Наше первое богослужение состоялось там в воскресение утром. В понедельник утром мы поехали дальше в Паники/Тарлац, где мы остались на несколько дней, где в это время в местных общинах этой местности ежедневно проводились собрания. Оттуда мы поехали в Манилу. Здесь мы совершали посещения и собирались со святыми этой местности вплоть до нашего уезда 24го февраля.

Мы благодарны, что смогли собраться со святыми в различных частях Филиппин. Они заняли твёрдую позицию за восстановление церкви Божией. Бог снаряжает себе там работников и мы очень ободрены успехом, который мы видели. Местные проповедники будут ездить с места на

Собрания

2010

◆
Дуранго, Мексика

с 3 по 8 августа

◆
Шебойган, США

с 2 по 6 сентября

◆
Штайнбах, Канада

с 13 по 19 сентября

◆
Эйлмер, Канада

с 4 по 10 октября

◆
Нойенштадт, ФРГ

с 7 по 14 ноября

место, чтобы укрепить и основать это дело. Молитесь за эти старания и распространение миссии.

Бр. Даниил Лейн

постигли нашу поместную общину.

Господь утешал, ободрял, наставлял и побуждал наши души к победоносной выдержке до славного конца в верной службе Господу.

Многие нашли помощь и направление для своих душ, некоторые души нашли спасение от своих грехов, другие были освящены.

В первую субботу состоялось собрание в центре Хайлльбрана, где были разданы трактаты и приглашения.

Также состоялось крещение – свидетельство о союзе чистой совести с Богом, для спасённых душ.

У нас были посетители как в Германии, так и в Австрии.

Наше стремление с Божией помощью воплотить в жизнь услышанные благовествования и дальше нести свет восстановления.

Пожалуйста, молитесь также за посеянное семя, чтобы ещё многие познали ценную истину и смогли найти путь к дому своих душ, в единую церковь.

Сестра Гильда Грецингер

Сакатекас, Мексика: Мы благодарим Господа за благословения во время собраний в Мигуэль Ауца, Сакатекас с 16го по 18ое апреля.

Было проведено два собрания на улицах города, к которым было проявлено много интереса. На первые богослужения пришло мало посетителей, но Господь уже подготовил для нас благословение. В воскресение вечером у нас было 84 посетителя! Господь дал обильно помазанное благовествование, в котором речь шла о безгрешной жизни. Слово было воспринято слушателями с жаждой. После собрания некоторые выразили желание, чтобы святые в скором будущем вернулись.

Молитесь за семя, посеянное в Мигуэль Ауца.
Бр. Исаак Тиссен

www.obschinaboschya.com